



Nadácia Detského kardiocentra

Pod Krásnou hôrkou 1, 833 48 Bratislava 37

IČO: 30813026

Bankové spojenie : Československá obchodná banka, a.s.

Číslo účtu: SK25 7500 0000 0040 1896 0147

Správca: PhDr. Mária Kadlečíková

Tel.: 0915 699 551 Fax: 02/54792317 E-mail: srdiecko@nadaciadkc.sk

www.nadaciadkc.sk

Vážené dámy, vážení páni,

úvodom Vám chcem poďakovať za Vami darované finančné prostriedky z 2% z daní v roku 2017. Váš dar pomôže deťom s chorými srdiečkami získať výrazne lepšie podmienky vo vybavení Detského kardiocentra prístrojmi a medicínskou technikou, zároveň pomôže k zvýšeniu odbornosti kardiologických špecialistov a skvalitniť nemocničné podmienky hospitalizovaných pacientov. Preto si dovoľujem aj v tomto roku, obrátiť sa na Vás s prosbou o poskytnutie 2% z daní pre Nadáciu detského kardiocentra so sídlom v Bratislave. Detské kardiocentrum (ďalej DKC) bolo založené v roku 1992 a dodnes je jediným špecializovaným pracoviskom na Slovensku pre deti so srdcovým ochorením v celej škále veku, t.z. od narodenia do dospelosti, výnimočne aj mladým dospelým. Ročne sa narodí 400 - 500 detí s vrodenou chybou srdca a u 300 z nich je nutný chirurgický zákrok, vrátane transplantácie srdca. V kardiologických ambulanciách sa ročne vyšetří 7000 detí s vážnymi kardiologickými diagnózami.

Nedostatočné financovanie v zdravotníctve so sebou prináša množstvo problémov. Preto pred 25 rokmi bola založená Nadácia detského kardiocentra, ktorá sa venuje získavaniu finančných prostriedkov na technické a prístrojové vybavenie DKC, edukácii a zvyšovaniu úrovne odbornosti lekárov a sestier a zlepšovaniu nemocničných podmienok hospitalizovaných pacientov.

Finančné prostriedky získané z 2% z daní v roku 2017 boli použité na financovanie nového diagnostického Echo prístroja pre oddelenie funkčného vyšetrenia v hodnote 47 000€, vysokofrekvenčnej sondy k ultrazvuku, ktorá zobrazuje s výrazne vyššou kvalitou, pre oddelenie anestézy a intenzívnej medicíny v hodnote 18 600 €, slučkového EKG prístroja v hodnote 8 028 € a ďalšie. Taktiež bola financovaná edukácia lekárov a sestier na medzinárodnej úrovni, formou stáží a kongresov na prestížnych klinikách v USA, Veľkej Británii, Nemecku a ich odborná literatúra v hodnote 26 525 €. Sumou 29 655 € sme zlepšili sociálne podmienky hospitalizovaných pacientov v priestoroch Detského kardiocentra, vrátane rekonvalescenčného pobytu pacientov v letnom Kardiotábore (15 000 €).

Nadácia naďalej sleduje každodenný život v Detskom kardiocentre veľmi pozorne a aktuálne rieši potreby DKC a veľmi úzko spolupracuje s odborníkmi a špecialistami kardiocentra.

Vzhľadom na to, že členmi Správnej rady nadácie sú primári a lekári DKC, spolupráca nadácie a Detského kardiocentra je na veľmi dobrej a bezprostrednej úrovni.

Radi sme Vás informovali o použití finančných prostriedkov z 2% z daní, ktoré sme investovali v minulom roku, ako ukážku toho, kam sa peniaze vami darované posunuli.

Ubezpečujem Vás, že aj v tomto roku bude správa rada Nadácie DKC rozhodovať veľmi zodpovedne o investovaní darovaných 2% z daní a v prípade, že nás potešíte darovaním 2% aj v tomto roku, budeme Vás o tom opäť informovať.

S úctou ďakujem za Vašu ústretovosť a želám úspešný rok 2018.

S pozdravom

PhDr. Mária Kadlečíková
správkyňa Nadácie detského kardiocentra